

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 13 Octombrie 2023 în ședința extraordinară de îndată a
Consiliului Local al orașului Videle

Ședința este deschisă de doamna Secretar Ivan Corina Nicoleta care anunță că a fost convocat Consiliul Local al Orașului Videle în ședință extraordinară de îndată pentru data de 13 Octombrie 2023, prin Dispoziția Primarului orașului Videle, nr.535 din 12.10.2023

Sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 16, ce compun Consiliul Local al orașului Videle, lipsește doamna Mocanu Simona Ramona, domnul Nicolae Liviu – Marian, domnul Grosu Sergiu și doamna Seferovici Georgeta. Președinte de ședință domnul Ciupageanu Ion.

Fiind întrunit cvorumul prevăzut de lege doamna Secretar general, declară ședința legal constituită.

Încep dezbaterile ședinței și domnul Ciupageanu Ion, președinte de ședință, prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind: "Aprobare Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Modernizare și Reabilitare străzi în orașul Videle" finanțat prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 13.10.2023, se votează în unanimitate de voturi.

Încep dezbaterile ședinței, la punctul 1 pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind: "Aprobare Proiectului Tehnic, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Modernizare și Reabilitare străzi în orașul Videle" finanțat prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul Ciupageanu Ion, președinte de ședință, arată că proiectul de hotărâre prezentat a primit avizul favorabil al Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local,

Intrucât nu sunt întrebări legate de acest proiect, se supune aprobării în forma prezentată

Se votează cu unanimitate de voturi :

Epuizându-se ordinea de zi, domnul Ciupageanu Ion, mulțumește domnilor și doamnelor consilieri pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Ciupageanu Ion

Secretar general,
Ivan Corina Nicoleta